



# PROTOKOLL

## Riksbanksfullmäktige Nr 10

DATUM: 2019-10-04

SVERIGES RIKSBANK  
SE-103 37 Stockholm  
Brunkebergstorg 11)

Tel +46 8 787 00 00  
Fax +46 8 21 05 31  
registratorn@riksbank.se  
www.riksbank.se

NÄRVARANDE: Susanne Eberstein, ordförande  
Michael Lundholm, vice ordförande  
Hans Birger Ekström  
Bo Broman  
Ali Esbati  
Caroline Helmersson Olsson  
Agneta Gille  
Sofia Fölster  
Mathias Tegnér  
Roger Tiefensee  
Sammy Almedal

Josef Fransson  
ClasGöran Carlsson  
Maria Plass  
Agneta Börjesson

Per Jansson  
Martin Flodén  
Henry Ohlsson  
Cecilia Skingsley

Nicklas Wallenborg (KPMG) 4  
Åsa Nilsson 4  
Carl-Fredrik Pettersson 6b  
Magnus Eklund 6c  
Frida Fallan 6d  
Christina Nordh-Berntsson 6d  
Christina Wejshammar 6d  
Anna-Leena Mikiver 6e  
Daniel Wallemo 6e  
Cecilia Roos-Isaksson 6e  
Marianne Olsson 6f  
Göran Marklund 6f  
Eva Julin  
Eric Frieberg  
Sebastian Hall

## § 1. Sammanträdet öppnas

Ordföranden Susanne Eberstein hälsade välkommen och förklarade sammanträdet öppnat.

## § 2. Dagordning

Den föreslagna dagordningen fastställdes.

## § 3. Justering

Protokollet från sammanträdet den 30 augusti 2019 justerades.

## § 4. Revisionsplan 2019–2020

Nicklas Wallenborg från KMPG, fullmäktiges revisionsfunktion, föredrog ärende om fullmäktiges revisionsplan 2019–2020, protokollsbilaga A. Fullmäktige beslutade om revisionsplan för 2019–2020.

## § 5. Direktionens rapporter

- a) Penningpolitisk rapport september 2019. Föredrogs av Henry Ohlsson, direktionen.
- b) Marknadsuppdatering. Föredrogs av Carl-Fredrik Pettersson, avdelningen för marknader.
- c) Förutsättningar för VP 2020. Föredrogs av Eva Julin, stabsavdelningen.
- d) Status i arbetet med Riksbanksutredningen. Föredrogs av Frida Fallan med stöd av Eric Frieberg, stabsavdelningen, och Christina Wejshammar, avdelningen för betalningar.
- e) Riksbankens strategiska kommunikation och information om genomförda förtroendemätningar. Föredrogs av Ann-Leena Mikiver och Daniel Wallemo, stabsavdelningen.
- f) Förslag och presentation kring processen och frågor om ombyggnation av foajén utanför fullmäktiges mötesrum. Föredrogs av Marianne Olsson och Göran Marklund, avdelningen för verksamhetssupport.

## § 6. Övrigt

Eva Julin informerade om resa för fullmäktige.

## § 7. Sammanträdet avslutas

Susanne Eberstein förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Sebastian Hall

Susanne Eberstein